CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS S. A. ABARCACONS

Calle 50 ava entre Francisco Segura y Sedalana RUC 0992734868001 EXP. 142545

CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS S. A. ABARCACONS

Estados Financieros

Correspondientes al período terminado al 31 de Diciembre de 2011

CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS S. A. ABARCACONS

Calle 50 ava entre Francisco Segura y Sedalana RUC 0992734868001 EXP. 142545

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS.

1. Información General

Construcciones y Servicios S. A. Abarcacons es una sociedad anónima que tiene como principal Actividades de Obras Civiles

1.1. Base de presentación de los Estados Financieros

Los presentes estados financieros de CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS S. A. ABARCACONS; al 31 de Diciembre del 2011, constituyen los primeros estados financieros anuales de la sociedad preparados de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF Para PYMES)

La compañía fue constituida el 9 de septiembre del 2011 ha adoptado las Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF Para PYMES) desde el 9 de septiembre del 2011, para lo cual la empresa durante este lapso no ha tenido movimiento alguno de compras, venta o servicios.

Capital social

Las acciones ordinarias se clasifican como patrimonio neto. Se registran a su valor nominal.

Capital Social

El capital social de la compañía se compone de ochocientas (800) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un dólar (\$1,00) de los Estados Unidos de Norteamérica.